Prueba progresiva con GPRS en Ferrieres en
Gatinais

Estudio de caso CS3-XS-034-1.0

Introduccion

Ferriéres en Géatinais es una pequefia poblacion en la
region central de Francia donde la red esta gestionada
por Lyonnaise des Eaux. La produccion diaria de agua se
habia elevado de 450 m3/dia a 700 m3/dia. Se
emprendieron investigaciones en los sectores de fugas
mediante la operacion de las valvulas ycuantificando el
volumen de pérdidas por sector. Como parte de este
proceso se despleg6 Xstream el 26 de febrero de 2013.
Xstream permite al operario seguir de manera remota los
datos de caudal y presion instantaneos de una red en
tiempo real.

Implementacion
e |Instalacion de derivacion en la valvula de salida del
depodsito de agua
e Montaje de contador con cabezal de impulsos con
una salida de 1 pulso/litro para obtener una
medicion de caudal de alta resolucién

e Conexién de Xstream al caudalimetro y a las
griferias de presion

o Definiciéon de las valvulas del sector a cerrar

Derivacién con contador y Xstream instalados
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Resultados

La investigacién comenz6 a las 23:41 pm con un caudal nominal de 14,4 m%h. El cierre de las valvulas 1, 2, 3, 9
y 10.4 no tuvo repercusion alguna sobre el caudal. El cierre de las valvulas en los sectores 4 y 5 mostré una
caida de 300 I/h y el cierre de la valvula 6 mostré una caida de 350 I/h. Dos cierres de valvulas (abajo) tienen un
efecto mas significativo.
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Resumen

Se midié en estos dos sectores el consumo maximo de agua nocturno (otros sectores muestran una reduccion
de caudal menos significativa);

e Sector 10.3: Reduccion de caudal de 2,5 m3/h
e Sector 8: Reduccion de caudal de 0,650 m3/h

Esto resulté en la identificacién de la fuga al principio de un sector con 2,5 km de tuberia. La operacién defini6 el
problema evitando la necesidad de una deteccién de fugas en toda la red. Las ventajas de utilizar Xstream
fueron:

Simplicidad de la configuracion y funcionamiento de la tecnologia
Visualizacién remota de datos precisos en tiempo real
Reactividad inmediata de la informacion con el cierre de las vélvulas

Seguimiento simultaneo de la presion; la clave para la gestién de la red durante el funcionamiento de la
vélvula.
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